

## 红基会公布捐劣质自行车事件调查结果

# 违规的志愿办,撤销! 临时的志愿办主任,解聘! 红基会嘛,监管失察 主要责任人做深刻检讨

备受网民关注的“仁爱基金”事件,终于有了正式结果。1日17时,中国红基会向社会正式公布:中国红基会事业发展中心已终止对时进龙的聘任,并撤销志愿办。中国红基会及原所属事业发展中心没有及时检查、督导志愿办的工作,资金监管、业务培训不到位,应承担监管失察的责任。主要责任人已经做出深刻检讨。

调查结果称,中国红基会“仁爱基金”成立于2007年6月,主要是资助老年群体,救助困难家庭的重症肌无力、心脏病、尿毒症、白内障患者。志愿办成立于2009年9月,目的是资助老年群体、在西部开展“仁爱基金”的宣传和筹资。聘任时进龙为主任,聘期两年。

### 志愿办捐赠自行车的资金来源及流向?

调查结果称,志愿办成立以来,在陕西、甘肃、四川开展资助、慰问活动40次,向老年群体捐赠款物价值659.27万元。其中,时进龙个人捐资300余万元,其余由其以私募方式募集,所有捐款均未进入中国红基会的统一账号。

调查结果还显示,没有证据显示,志愿办以中国红基会的名义开展了公募行为。志愿办用捐赠资金采购了救护车、月饼、米面油、按摩器、自行车等物资,捐赠给离退休职工、敬老院、医院、老红军老八路、环卫工人和贫困学生等群体,并向老红军发放慰问金24.4万元。全部受益人数合计为29270人。

### 志愿办采购所捐赠物品是否存在违法违规行为?

志愿办2011年以每辆140元的价格从天津福亮自行车厂采购了16600辆弗思特牌自行车,捐赠给陕西15个单位的离退休职工、老红军老八路和贫困学生。其中少部分自行车出现了质量问题,并被媒体报道。志愿办在发现捐赠自行车的质量问题后随即着手退换。2012年,为提升自行车质量,志愿办以每辆200元的价格采购了5000辆金喜凤牌自行车,捐赠给陕西16个单位的离退休职工、老红军老八路和贫困学生。没有证据表明,志愿办及其委托人在采购自行车时谋取私利。

### 时进龙是否违规?

调查结果称,接受聘任时与中国红基会原

所属事业发展中心签署的“工作目标责任书”明确要求:志愿办“所募资金必须汇入红基会统一账号”。《中国红十字基金会资金管理暂行办法》第八条明确规定,采购和捐赠物资要履行报批手续,“采购商品或服务需有明细、报价、招标情况说明(1万元至50万元采购实行三家比价;50万元(含)以上采购须有招标;执行政府资金项目采用政府采购方式;有捐方指定的按捐方意愿执行)”。时进龙在接受调查时表示,他缺乏对公益基金募集和使用规则的基本了解,没有意识到自己的行为违反了红基会的规定。时进龙作为志愿办负责人,违反公益基金的募集、管理规则,不遵守中国红基会的相关规定,存在严重违规情况。事业发展中心已终止对时进龙的聘任,并撤销志愿办。

新华



## 布达拉宫门票价格翻倍

6月1日,游客穿民族服装在拉萨布达拉宫广场拍照留念。

当日,拉萨布达拉宫门票价格上调,票价由以往100元/人次上调至200元/人次。据了解,布达拉宫门票在淡季仍将执行100元/人次的票价。西藏旅游旺季时间从每年5月1日起至10月31日结束,淡季时间为每年11月1日至次年4月30日。

新华社发

## 江苏科技大学一副院长 在办公室被学生杀死 作案动机仍在调查中

记者1日从江苏科技大学宣传部门获悉,1日上午8时许,镇江市公安局110指挥中心接报:江苏科技大学某学院副院长路某被发现死于办公室内。镇江市警方迅速开展侦查,当日10时40分许,作案嫌疑人、该校25岁山西籍大四男生吕某已到案。作案动机仍在调查中。

据警方介绍,接警后,镇江市政协副主席、公安局局长夏新平高度重视,立即指挥镇江市、京口区两级公安机关侦查人员在第一时间赶赴现场,开展侦查。在现场勘察的同时,侦查人员调取监控资料,开展现场走访调查。当日10时许,警方锁定该校25岁的山西籍大四男生吕某有重大作案嫌疑,并立即展开布控。10时40分许,吕某在镇江市都天庙附近落网。经初审,吕某对作案事实供认不讳。

案发后,学校已成立善后工作小组,积极开展相关善后工作。案情正在进一步审理中。

钟欣

## 广州检出5批次乳制品 和含乳食品不合格

“毒奶粉”事件尚未平息,进口奶粉“高培”又上“黑名单”。5月31日,广州市工商局网站公布全市第一季度流通环节乳制品及含乳食品的抽检结果,5批次产品不合格。其中,3批次为婴幼儿配方乳粉。

据介绍,本次检测针对广州市流通环节销售的乳制品及含乳食品,共抽取样品1801批次,经检验,实物质量合格1796批次,合格率为99.72%。5批次产品不合格名单中,3批次为婴幼儿配方乳粉,其中标称进口商为海南国健高科技乳业有限公司(原产地:新西兰)的“高培GOLDmax 360°”婴幼儿配方奶粉(800克/罐,2011.10.20)检出碘含量低于国标的低限要求。相关专家介绍,婴幼儿奶粉缺碘会影响脑发育,导致儿童智力和体格发育障碍。

工商部门表示,目前已对检测不合格的食品采取了下架、封存、立案查处等措施,防止不合格食品流入市场。

据《羊城晚报》



## 为了招商参加选秀节目 这个50岁的局长“敢想敢干”

### 招商招到选秀场 局长也有小尴尬

这位局长姓赵,是山东临沂莒南开发区招商局的局长,现在因为工作常驻杭州。当他看到山东卫视《天籁之声》的报名信息后,正在为招商工作愁绪满怀的他脑子里突然冒出一个大胆的想法:通过参加选秀,让更多的人认识他,关注他们的招商。

赵局长在现场表示,来参赛一方面是为了支持家乡电视台,另一方面,最重要的是想通过山东卫视《天籁之声》杭州赛区的比赛平台为家乡的招商引资争取更多的机会,他希望能通过他的选秀扩大家乡招商引资的知名度。

“为招商引资来选秀”,这样的选秀目标还真是罕见。事实上,赵局长此话一出口,便引起现

场评委、工作人员和其他选手一阵大笑。性情开朗的赵局长在大家的笑声中也有点小尴尬,他解释说,现在招商工作“压力非常山大”,恨不得使劲浑身解数,但“完成招商指标难度挺大”。

### 局长也有歌手梦 年轻时那就是“李玉刚”

别看已经快50岁了,赵局长唱起歌来还真不赖,一首《西部放歌》,高亢嘹亮,引来现场其他选手的喝彩和掌声,连一向惜字如金的评委都不停地说:“唱得很好,唱得很好。”赵局长自曝年轻时多才多艺,曾经梦想做个歌手,还在央视综艺节目中露过脸呢。“那时候什么风格的音乐都喜欢,偶尔还唱反串,像李玉刚那样。”看来这还真是一位多才多艺的局长。

齐鲁

选秀场上,历来是80、90后的天下,时尚帅哥美女的阵地。但是,近日,山东卫视《天籁之声》杭州赛区迎来了一位让所有人都意想不到的选手:一位山东的招商局局长竟然跑到现场报名参加选秀。这位局长在报名现场高声放歌,目的只有一个:希望有杭州企业关注到他的比赛,关注他们的招商。